

Artikelnr.: 323672

WATERPROOF KIT+20CM - Waterproof Kit + 20 cm (RJ45 Waterproof Kit V4+20cm)

3,69 EUR

Artikelnr.: 323672 Versandgewicht: 0.10 kg Hersteller: ALFA Network



Produktbeschreibung

ALFA Network - Waterproof Kit + 20 cm (RJ45 Waterproof Kit V4+20cm)

Dieser RJ45 Ethernet-Adapter ermöglicht Ihnen eine wasserdichte Kabeleinführung für Ihre Outdoor-Gehäuse nach Schutzklasse IP66. Die Schutzklasse IP66 ermöglicht einen optimalen Schutz vor Umweltfaktoren wie z.B. Nässe. Des Weiteren bietet die Knickschutztülle des ALFA Waterproof Kit V4 einen sehr guten Schutz vor Kabelbrüchen.

- IP-Klasse: IP66
- Kabellänge: 180 mm +/- 10 mm
 Montagebohrung: 20 mm
 Schlüsselgröße: 27 mm

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

